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O texto do resumo deve ser na fonte Times New Roman, tamanho 11, justificado, estilo normal (isto é, sem negrito ou itálico) utilizando espaçamento simples entre linhas. O espaçamento entre o título, a identificação dos autores e o texto deve ser mantido como nesse modelo, bem como a configuração da página. Os textos em vermelho deverão ser apagados após a edição do resumo. Os textos referentes ao seu trabalho devem substituir os textos em azul. O texto em preto e o espaçamento não devem ser alterados. O RESUMO DEVE SER LIMITADO A NO MÁXIMO 02 (DUAS) PÁGINAS e deve ser apresentado no formato abaixo:

R E S U M O

MOTIVAÇÃO: Explicitar quais foram os “gargalos tecnológicos” ou demandas técnico-científicas que motivaram a execução do trabalho.
OBJETIVO: Em função da demanda apresentada, definir o objetivo do trabalho.
APLICAÇÃO NA INDÚSTRIA DO PETRÓLEO: Resultados da pesquisa que contribuem para a indústria do petróleo, gás natural e biocombustíveis. Explicitar os benefícios sociais, econômicos ou ambientais do trabalho.
RESULTADOS OBTIDOS: Apresentar os principais resultados obtidos com a pesquisa (ex. programa computacional, produto, metodologia ou ferramenta de análise etc.)
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